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 مثال:

ساًتی هتر ٍفاصلِ  20ًیَتي را جاتجا کٌین اگر فاصلِ تکیِ گاُ تا سر دیلن  240تِ کوک یک دیلن )اّرم ًَع اٍل( هی خَاّین سٌگی تِ ٍزى 

 ساًتیوتر تاشذ حذاقل تا چِ ًیرٍیی هی تَاًین سٌگ را جاتجا کٌین؟ 160کٌین تکیِ گاُ تا جایی کِ ها تِ دیلن ًیرٍ ٍارد هی 

 

   

 

ساًتی هتر تاشذ ٍ ًیرٍی  60هتراست اگر فاصلِ سر پارٍ ) جایی کِ دست قایقراى قرار هی گیرد( تا تکیِ گاُ  3دستِ پارٍی یک قایق هساتقِ 

 ًیرٍیی تِ عقة ّل هی دّذ؟ ًیَتي تاشذ اًتْای پارٍ آب را تا چِ 100دست قایقراى ّن 

 

 

 

ًیَتي ًشستِ است پذر کَدک ترای آًکِ  150هتر کِ تکیِ گاُ در ٍسط آى قرار دارد کَدکی تِ ٍزى  4رٍی یک الاکلٌگ تِ طَل 

 کَدک را تِ سوت تالا حرکت دّذ تایذ حذاقل چِ ًیرٍیی تر طرف دیگر الاکلٌگ ٍارد کٌذ؟

 

 

 

ًیَتي را جاتجا کٌذ اگر فاصلِ ًقطِ اثر ًیرٍی ٍزى  300ساًتی هتر هقذاری آجر تِ ٍزى  120طَل  کارگری قصذ دارد تِ کوک فرغًَی تِ

 ساًتیوتر تاشذ کارگر حذاقل تا چِ ًیرٍیی تایذ فرغَى را تلٌذ کٌذ؟ 50آجرّا تا تکیِ گاُ فرغَى )جلَی فرغَى( 

 

 

 

است یک هاّی تِ قلاب اٍ گیر هی کٌذ اگر ًیرٍیی کِ هاّی تِ ساًتی هتر در حال هاّیگیری  320شخصی تا یک چَب هاّیگیری تِ طَل 

ساًتی هتر تاشذ هاّی گیر تا چِ  40ًیَتي تاشذ ٍ فاصلِ دستی کِ هی خَاّذ قلاب را تالا تکشذ تا اًتْای چَب  20سر چَب ٍارد هی کٌذ

 ًیرٍیی تایذ چَب را تِ سوت تالا تکشذ؟
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زٍی هحرک آى است  الف( هسیت هکاًیکی آى چقذر است؟ ب( ایي اّرم چِ ًَع اّرهی هی تَاًذ تراتر طَل تا 3طَل تازٍی هقاٍم اّرهی 

 تاشذ؟

 

 

ًیَتي را از زهیي تلٌذ کٌین اگر حذاکثر ًیرٍیی کِ تِ اّرم  350ساًتی هترقصذ دارین ٍزًِ ای تِ ٍزى  320تِ کوک اّرم ًَع اٍلی تِ طَل 

 کاًیکی اّرم چقذر است؟  ب( طَل تازٍی هقاٍم اّرم چٌذ ساًتی هتر است؟ًیَتي تاشذ   الف( هسیت ه 50ٍارد هی کٌین 

 

 

 

 است؟ چقذر اّرم طَل است.  هتر ساًتی 40 هقاٍم تازٍی طَل ٍ 4 هسیت هکاًیکی دٍم، ًَع یک اّرم در

 

 

 

 

 کٌذ. هی اثر آى تر ًیَتي 25 ًیرٍی ٍ دارد قرار گاّی تکیِ رٍی ًیَتي 100 تار اًتقال ترای هتر ساًتی 200 طَل تِ ٍ دیلن شکل تِ ای هیلِ

 است؟ هتر ساًتی تار چٌذ تا گاُ تکیِ فاصلِ

 

 

 

 تاشذ؟ 4هتر را تِ عٌَاى دیلن تِ کار هی ترین طَل تازٍی هحرک آى چقذر تاشذ تا هسیت هکاًیکی آى تراتر  2یک هیلِ آٌّی تِ طَل 

 
 
 

1 کار تلف شذُ هاشیٌی
3

 اًرشی هفیذ آى است راًذهاى ایي هاشیي چقذر است؟ 

 

 

 

  هتر است هسیت هکاًیکی آى چقذر است؟ 6/1ساًتی هتر ٍ فاصلِ دستِ تا چرخ  40در یک چرخ دستی فاصلِ تار تا چرخ 

 

 

 


